
Ordre du jour

1- Approbation du compte rendu de la séance du 7 juin 2016
2- Validation de la fin de gestion du CAL 2016
3-Vote des sorties actifs et retraités pour 2017
4-Actualites action sociale
5-Questions diverses

1- Approbation du compte rendu du conseil du 7 juin 2016

Le PV est approuvé à l'unanimité.

2-Validation de la fin de gestion du CAL 2016

* Suite au groupe de travail du 8 septembre 2016, il ressort qu'un crédit de 4 300 € peut
être affecté à d'autres actions.

Les actions validées par ce groupe sont :

- une journée à Océanopolis le 23 octobre
déjà complète et pas de tirage au sort nécessaire

- augmentation de la somme destinée à "Solidarité finances" de 300 à 500 €
- billeterie pour le cirque sur glace à Lanester le 11 décembre

une participation sera demandée : 10 € par adulte et 5 € par enfant (en sachant que
le prix public est de 30 € pour un adulte et 22 € pour un enfant).

S'il  reste un crédit  après ces actions, le  montant  des chèques cadeaux de Noël  sera
augmenté.

* Arbre de Noël

Il a été demandé si un vigile serait présent à l'entrée de la salle de spectacle de Locminé.
La déléguée a ressorti la fiche de la Préfecture sur l'état d'urgence.
Au vu de ce qui est stipulé sur la fiche, la nature du rassemblement prévu ne nécessite
aucune précaution particulière.
La salle de Locminé ne comporte qu'une entrée et nous serons les seuls présents sur site.
Les bénévoles se chargeront de l'accueil sur présentation de l'invitation. 
Nouveauté  cette  année:  un  goûter sera  organisé  après  le  spectacle  avec  crêpes
fourrées, gâteaux et boissons achetés aux entreprises locales.
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3-Vote des sorties actifs et retraités pour 2017

* Sorties proposées pour les actifs :

- Puy du Fou le 10 juin a priori
- WE sur l'île dArz les 8 et 9 avril
- Musée duPoète ferrailleur et randonnée contée en forêt de Brocéliande
- Cyclo-rallye en Brière

* Sort  i  es   proposées   pour les retraités :  

- Visite commentée u Parlement de Bretagne et visite du Thabor
- Guérande e la grande Brière
- Visite guidée des vieux quartiers de la Roche-Bernard et Croisière-déeuner sur la  
Vilaine
- Croisière-déjeuner au Lac de Guerlédan.

Billet  t  erie    avec participation pécuniaire :  

- Tropical parc
- L'île aux pies
- La ballade du père Nicolas
- Kingoland

Vote   pour   à l'unanimité   des   OS.  
Cela permet de pouvoir engager rapidement les réservations auprès des voyagistes.

4-Actualités action sociale

Pour info, les tickets restaurants seront dématérialisés fin 2016.

300 bénéficiaires se verront attribuer une carte nominative en décembre.
Cette carte est de type carte bancaire, à recharge automatique.
Elle  est  utilisable  tous  les  jours  sauf  dimanche  et  jours  fériés.
Le plafond à la journée est de 19 €. Les dépenses sont débitées au centime près. Le
crédit restant en fin d'année est reporté sur l'année suivante.

Pour les personnes en formation, il n'y aura plus de titres anonymes mais le système de
frais de déplacement perdure.

La délégation et les gestionnaires auront une formation avant fin novembre pour cette
nouvelle carte.

5-Question diverses

*   Médecin de prévention  

Malgré de nombreuses démarches faites auprès de divers organismes aucune 
candidature à ce jour.
Il ressort des recherches de la déléguée que toutes les administrations ont le même 
problème pour recruter un médecin de prévention



Exemples : Nantes ils passent de 3 à 1 médecin en 2017.
        la Basse-Normandie est rattachée à Rennes au médecin coordinateur.

Pour la visite du médecin à Quimper, un vendredi par mois, le remboursement des frais
est effectif. Toutes les demandes de rendez-vous ont été honorées et pas seulement pour
les cas graves.

Madame Castrec rappelle que la situation est difficile et lors d'un CHS les conditions des
médecins de prévention ont été abordées.

*   Incidence de la transformation de la prime en point d'indice  (PPCR)  
La question a été posée.
La réponse doit être interministérielle et pas uniquement DGFIP.

* Aides et prêts au logement
La dématérialisation totale des dossiers se profile.
La délégation reste à la disposition de toute personne en difficulté.
Seuls  550 aides et prêts au logement ont été délivrés aux retraités en 2015.

adresse du site : http://www.alpaf.finances.gouv.fr

Rappel :

- La délégation a conçu une plaquette recensant les consultations gratuites possibles dans le
département : aide juridictionnelle, avocats, défenseur des droits...
Ce  document  sera  disponible  sur  le  site,  vous  le  trouverez  d'ores  et  déjà  en  pièce  jointe.  La
délégation a réalisé un excellent travail.

* Prochain CDAS

Il est prévu début mars 2017.

Si vous avez des propositions pour améliorer l'action sociale dans le Morbihan, n'hésitez pas à nous
les transmettre sur notre BALF cgt.ddfip56@dgfip.finances.gouv.fr .
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